

Комплекс профилактических мероприятий по линии обеспечения безопасности дорожного движения, дополнительных мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

С каждым годом в нашей стране растет плотность транспортных потоков на улицах и дорогах. Растет число дорожно-транспортных происшествий. Все чаще и чаще их жертвами становятся дети.

На территории Азовского района за 12 месяцев 2021г. зарегистрировано 61 дорожно-транспортное происшествие; с участием пешеходов зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий; по вине пешеходов зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия, также за 12 месяцев 2021г. на территории Азовского района зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних. Основными причинами детского дорожно-транспортного травматизма являются незнание и нарушение правил движения, неправильное поведение на улице и детская безнадзорность.

Условия современного дорожного движения сложные, поэтому очень высокие требования предъявляются ко всем участникам дорожного движения, которые должны быть максимально внимательными и предупредительными друг к другу. Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. Поэтому важную роль в предупреждении травматизма на дорогах играет ознакомление дошкольников с правилами дорожного движения.

Обучение правилам дорожного движения в детском саду - это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в нашем ДОУ. С 12.01.2022г. по 31.01.2022г. педагогическим коллективом МБДОУ д/с № 46 «Малинка» с.Кагальник был проведен комплекс

профилактических дополнительных мероприятий по линии обеспечения безопасности дорожного движения, с целью стабилизировать обстановку на дороге и повысить безопасность дорожного движения.

Цель данной работы:

- Формирование у воспитанников ДОО сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и безопасности окружающих участников дорожного движения.

- Расширение знаний и практических навыков безопасного поведения на дорогах.

Задачи:

-создать условия для сознательного изучения детьми Правил дорожного движения;

-повышать общий уровень культуры участников дорожного движения;

-воспитывать в детях грамотных пешеходов;

- развивать творческие и мыслительные способности детей.

В группе раннего возраста «Колокольчик» было проведено занятие по ПДД. Ребята в игровой форме повторили и закрепили значение сигналов светофора. Рассмотрели и познакомились с дидактической игрой «Дорожные знаки», играли с разрезными картинками «Транспорт».





В разновозвстной группе от 5 до 7 лет «Солнышко» были проведены занятия по художественно-эстетическому развитию «Безопасная дорога», целью которых было создать условия для закрепления знаний о правилах дорожного движения.



Также были проведены беседы на темы: «Правила дорожного движения для пешеходов», «Переход проезжей части по нерегулируемому пешеходному переходу».



Дети играли с макетом по ПДД, закрепляли знания о правилах дорожного движения в дидактических играх «Азбука безопасности», «Дорожные знаки».



Команда ЮПИД «Светофорик» провела беседы и игры в разновозрастной группе от 3 до 5 лет «Цветик-семицветик» на темы: «Засветись в темноте», «Изучай и соблюдай правила дорожного движения».



Также были проведены целевые прогулки, которые являются обязательной частью работы по предупреждению ДДТТ. Они направлены на закрепление дошкольниками знаний, полученных на занятиях по ПДД в группах.

Ожидаемый результат:

- повышение правовой культуры участников дорожного движения;
- предотвращение детского дорожно-транспортного травматизма.

На сайт ДОУ опубликована информация о проведенных мероприятиях по профилактике ДДТТ среди воспитанников. (<http://malinka-46.ru/>)

Таким образом, можно сделать вывод, что проблема по предупреждению дорожно – транспортного травматизма у дошкольников актуальна и она в ДОУ решается: через непосредственно образовательную деятельность, свободную деятельность детей в ходе режимных моментов, во время проведения прогулок.